

బీజేపీలో కలకలం

వీడుతున్న కాషాయ పార్టీ కార్యారంభం, నాయకులు

- నాయకత్వం నచ్చేనంటూ ఆరోపణలు ● తాజాగా బీఆర్ఎస్లో చేరిన ఇద్దరు కార్యారంభం
- మలికొంత మంది వచ్చే అవకాశం?

కార్యారంభం, అక్టోబర్ 31: కరీంనగర్ అసెంబ్లీ బీజేపీలో కలకలం మొదలైంది. ఇప్పటికే పార్టీ నాయకత్వం, స్థానిక నేతలపై అసంతృప్తిగా ఉన్న పలువురు కార్యారంభం బీఆర్ఎస్ వైపు చూస్తున్నారు. ముఖ్యంగా స్థానిక ఎంపీ తీర్థ నవ్వుకపోవడంతోనే పార్టీని వీడుతున్నామని చెబుతున్నారు. కార్యారంభం కచ్చు రవి, మర్రి భావన సోమవారం బీజేపీకి రాజీనామా చేయగా, మంగళవారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణభవన్ లో సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో గులాబీ కండువా కచ్చు కున్నారు. ఇప్పటికే కార్యారంభం పార్టీ వీడుతుండడం.. మలికొంత మంది చేరేందుకు ఆసక్తి చూపడం, గులాబీ అభ్యర్థులు ప్రచారంలో దూసుకెళ్తుండడంతో కాషాయ పార్టీలో ఆయామయం నెలకొన్నది. మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో గెలిచినప్పటి నుంచి బీజేపీ కార్యారంభం సరైన దిశానిర్దేశం చేసేవారు లేకపోవడం.. వారిని పట్టించుకునే వారు కూడా లేకపోవడంతో అసంతృప్తి నెలకొందని గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి.



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన అనంతరం మంత్రి గంగుల కమలాకర్ తో నాయకులు

పార్టీ వీడిన కార్యారంభం

కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థకు 2019లో జరిగిన ఎన్నికల్లో బీజేపీ తరపున 13 మంది కార్యారంభం గెలిచారు. రెండేళ్ల కిందటే 44వ డివిజన్ కార్యారంభం మెండ్లి తీలడం చంద్రశేఖర్, 26వ డివిజన్ నుంచి నక్క పద్మ, 36వ డివిజన్ నుంచి గుగ్గిళ్ల జయశ్రీ బీజేపీని వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మంగళవారం మరో ఇద్దరు కార్యారంభం మర్రి భావన, కచ్చు రవి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అధినేత కేసీఆర్ సమక్షంలో కండువా కచ్చుకున్నారు. వీరితో పాటు బీజేపీయం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు

మర్రి సతీష్ సైతం పార్టీలో చేరారు. కార్యారంభం గెలిచినప్పటి నుంచి కూడా తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎంపీ బండీ సంజయ్ కుమార్ కు ఎన్నిసార్లు విన్నవించినా పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపణలు చేశారు. తమకు సరైన గుర్తింపు లేక పోవడంతోనే బీఆర్ఎస్ లోకి చేరామని కార్యారంభం చెబుతున్నారు. మరోవైపు ఇద్దరు, ముగ్గురు కార్యారంభం కూడా మరో రెండు మూడు రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతారంటూ జోరుగా ప్రచారం సాగుతున్నది. దీంతో బీజేపీ కార్యకర్తల్లో ఆయామయం నెలకొన్నది.

ఆశీర్వాదిస్తే మరింత సేవ చేస్తా



- హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వాడితెల సతీశ్ కుమార్
- మనపై పరాయి పెత్తనం వద్దు.. ఇంటిళ్లనే గెలిపించుకోవాలి
- నియోజకవర్గ ప్రచార ఇన్ చార్జి, మాజీ మంత్రి ఇనుగుల పెద్దిరెడ్డి



ఎల్కత్తుర్తి: సూరారంలో సమావేశానికి భారీగా హాజరైన ప్రజలు (ఇన్ సిట్లో), మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వాడితెల సతీశ్ కుమార్, పక్కన మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి

ఎల్కత్తుర్తి, అక్టోబర్ 31: 'సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాది బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థిగా పంపిస్తే.. 2014తోపాటు 2018 ఎన్నికల్లో నన్ను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించారు. మీ నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా, శక్తివంచన లేకుండా నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశా. మళ్ళీ ఇప్పుడు మీ ఆశీర్వాదం కోసం వచ్చా. మీరు దీనిపై మరింత సేవ చేస్తా' అని హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే వాడితెల సతీశ్ కుమార్ ప్రజలను అభ్యర్థించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఎల్కత్తుర్తి మండలంలోని సూరారం, వల్కూర్, వీరనారాయణ పూర్, దగ్గరపల్లి, పెంచకల్ వేటి, కోతులనడుమ గ్రామాల్లో నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి, మాజీ మంత్రి ఇనుగుల పెద్దిరెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ మారెపల్లి సుధీర్ కుమార్ తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సతీశ్ కుమార్ మాట్లాడారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమమే తన ద్వేయమన్నారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అధిష్టానాలు ఢిల్లీలో

ఉంటే, మా హైకమాండ్ మాత్రం ప్రజలనే చెప్పారు. కేవలం ఓట్ల కోసం మాత్రమే వచ్చే ప్రతిపక్షాల కల్లబొల్లి మాటలు నమ్మువద్దని, హుస్సాబాద్ లో ప్రజలు బీఆర్ఎస్ వైపు ఉన్నారన్నారు. పక్షే క్రితం సాగు, తాగునీరు లేదని, ఇప్పుడు నీటికి కొరత లేదన్నారు. మన రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న పథకాలు కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిస్తున్న రాష్ట్రాల్లో ఎందుకు అమలు చేయడం లేదో సమాధానం చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. ఎల్కత్తుర్తి మండలం నేడు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని, ఈ అభివృద్ధి ఇంకా ముందుకు సాగాలంటే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. దేవాదుల నీటిని ఈ ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చి సాగునీరు అందించినట్లు పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ మాటల ప్రభుత్వం కాదని, చేత ప్రభుత్వమన్నారు. ప్రజలంతా ఐక్యమై త్వంగా ఉండి నవంబర్ 30న కారు గుర్తుపై ఓటిని తనను గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు.

మీ ఆశీర్వాదమే నాకు అండ

- ఎన్నికల్లో హ్యూటీక్ విజయాన్ని అందించాలి ● బీఆర్ఎస్ మానకొండూర్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్ విజ్ఞప్తి
- మానకొండూర్ మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం
- బతుకమ్మలతో ఘనంగా స్వాగతం పలికిన మహిళలు



అన్నారంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన యువకులకు కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే, జీవీఆర్

మానకొండూర్ రూరల్, అక్టోబర్ 31: 'మీ ఆశీర్వాదమే తనకు కొండంత అండ. ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి హ్యూటీక్ విజయాన్ని అందించాలి' అని ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ మానకొండూర్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ముందుగా బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, సుడా చైర్మన్ జీవీ రామకృష్ణారావు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి మంగళవారం మానకొండూర్ మండలం అన్నారం హనుమాన్ ఆలయంలో ఆయన ప్రత్యేక పూజలు చేసి, ప్రచారం చేశారు. ఆ తర్వాత అన్నారంతోపాటు లలితాపూర్, దేవపల్లి గ్రామాల్లో ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయాచోట్ల బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రసమయి మాట్లాడారు. పదేండ్లలో సీఎం కేసీఆర్ అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు తీసుకువచ్చారని గుర్తు చేశారు. మరోసారి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి పట్టం కట్టాలని ప్రజలను కోరారు. ఎన్నికల తర్వాత రూ.40కే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేయడంతోనే

బతుకమ్మ వీరల పంపిణీ, రైతుబంధు పథకాన్ని ఆపాల్సి వచ్చిందన్నారు. దీనిపై ఓట్లకోసం వచ్చే కాంగ్రెస్ నాయకులను నిందించాలని ప్రజలకు సూచించారు. జీవీ రామకృష్ణారావు మాట్లాడుతూ, మానకొండూర్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ఘనత ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ దేనన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆయనకు హ్యూటీక్ విజయాన్ని అందించాలని కోరారు. అన్నారంలో దాదాపు 50 మంది యువకులకు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, గులాబీ కండువలు కప్పి వారిని సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆయా గ్రామాల్లో ప్రచారానికి వచ్చిన రసమయి బాలకిషన్ కు మహిళలు బతుకమ్మలతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. దారి పొడవునా పూలు చల్లుతూ అభిమానాన్ని చాటుకు

న్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్, సర్పంచులు బొట్ల కిషన్, మర్రి కొండయ్య, ఉప సర్పంచులు మూగల మహేందర్ రెడ్డి, బండారపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపీటీసీలు గొల్లపల్లి రాజనర్సూ, బీఆర్ఎస్ గ్రామాధ్యక్షులు పడకంటి వీరేశం, పుల్లూరి శ్రీనివాస్, మహేందర్, సర్పంచుల ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు నల్ల వంశీధర్ రెడ్డి, మానకొండూర్ సాయకులు మాధవరం దామోదర్ రావు, వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ఉప సర్పంచులు, వార్డు సభ్యులు, రైతు బంధు సమితి కన్వీనర్లు, సభ్యులు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, పార్టీ శ్రేణులు, గ్రామస్థులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటిళ్లనే గెలిపించుకోవాలి

నియోజకవర్గంలో పరాయి వారు పోటీ చేస్తే ఓట్లు ఎలా వేస్తాం. ఆత్మగౌరవంతో ఇంటిళ్లనే గెలిపించుకోవాలి. మళ్ళీ ఎమ్మెల్యేగా సతీశ్ కుమార్ లక్ష మెజార్టీతో గెలుస్తారు. అందులో అనుమానం అవసరం లేదు. ఎక్కడా చూసినా ప్రజల్లో చైతన్యం కనిపిస్తున్నది. ప్రజలు ఆలోచించి ఓటు వేయాలి. కాంగ్రెస్ క్లబ్ బెంగళూర్ లో ఉంటే, గేర్ ఢిల్లీలో, డ్రైవర్లు హైదరాబాద్ లో ఉన్నారు. వేరే రాష్ట్రం నుంచి వచ్చిన నేతలకు ఇక్కడి ప్రజలకు ఏం చేయాలి? ఎలా తెలుస్తుంది. టిక్కెట్ కోసం తన్నుకునే సంస్కృతి కాంగ్రెస్ లో ఉన్నది. సీఎం ఎవరో తెలియదు. 12మంది సీఎం క్యాండెడ్లు అందులో ఉన్నారు. అలాంటి పార్టీ మనకు అవసరం లేదు. అందరినీ కాపాడుకునే బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉందాం.

- ఇనుగుల పెద్దిరెడ్డి, హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రచార ఇన్ చార్జి

పాన్సం ప్రభాకర్ కు అవగాహన లేదు

కరీంనగర్ నుంచి ఈ నియోజకవర్గానికి వచ్చిన పాన్సం ప్రభాకర్ కు ఈ ప్రాంతంపై అవగాహన లేదు. ఏ గ్రామం ఎక్కడ ఉంటుందో కూడా ఆయనకు తెలియదు. పాన్సం ప్రభాకర్ బీసీ లకు ఏనాడు కూడా న్యాయం చేయలేదు. ఎంపీగా ఉండి జనగణన గురించి ఎందుకు మాట్లాడలేదో చెప్పాలి. కానీ ఈ ప్రాంతం అభ్యర్థిగా, ఎమ్మెల్యేగా సతీశ్ కుమార్ నిత్యం ప్రజల్లో ఉన్నాడు. అభివృద్ధితోపాటు సంక్షేమ పథకాల్లో నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శంగా నిలిపాడు. ప్రజలు ఆగం కావద్దు. ఆలోచించి కారు గుర్తుకు ఓటిని మళ్ళీ ఎమ్మెల్యేగా సతీశ్ కుమార్ ను గెలిపించాలి.

- మారెపల్లి సుధీర్ కుమార్, జడ్పీ చైర్మన్



హుజూరాబాద్ టౌన్: బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులతో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బండ శ్రీనివాస్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఇజ్జతి కుమార్

బీఆర్ఎస్ తోనే హుజూరాబాద్ అభివృద్ధి

హుజూరాబాద్ టౌన్, అక్టోబర్ 31: హుజూరాబాద్ అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమని, గత ఉప ఎన్నికల్లో ఎన్నో కల్లబొల్లి మాటలు చెప్పి గెలిచిన బీజేపీ నేత ఈల రాజేందర్ నియోజకవర్గానికి చేసినదేమీ లేదని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బండ శ్రీనివాస్ అన్నారు. మండలంలోని సింగపురం గ్రామానికి చెందిన 40 మంది కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు మంగళవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఇజ్జతి కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో బండ శ్రీనివాస్ వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా బండ శ్రీనివాస్ మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని చూసి నియోజకవర్గంలోని వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని పేర్కొన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశి

- బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బండ శ్రీనివాస్

కొరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. గెలిచినా, ఓడినా ఇచ్చిన మాటలకు కట్టుబడి దళితబంధును అమలు చేయడమే కాక, వేలాది కోట్లు పెట్టి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసిన సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రజలు రుణపడి ఉండాలని కోరారు. మూడోసారి కూడా తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉండి సీఎం కేసీఆర్ ను మళ్ళీ గెలుపించుకోవాలని సూచించారు. ఉప సర్పంచ్ రావమ్మల అశోక్, నాయకులు ఇజ్జతి కి రాకేష్, పెద్దవేన అశోక్ రూదవ, నీరటి రవి, కల్వల వీరస్వామి, నీరటి వంశీ కృష్ణ, ఈరెల్లి రాజ్ కుమార్, రవి, రాజు తదితరులు బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిలో ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు వర్షినేని రవీందర్ రావు, మండలాధ్యక్షుడు సంగం అయిలయ్య, నాయకులు లక్ష్మణామూర్తి, సమ్మయ్య, ప్రభాకర్, శివకుమార్, అష్టమల్లాఖాన్, అర్జున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.